

ПРИМЉЕНО: 24. 06. 2019			
Орг. јед.	Број	Прилог	Вредност
	05-1209/19		

*Оригинал!*

## РЕГУЛАТОРНО ТЕЛО ЗА ЕЛЕКТРОНСКЕ МЕДИЈЕ

Трг Николе Пашића бр. 5  
БЕОГРАД

Датум: 17.06.2019. године

Предмет: Пријава промене власничке структуре

У складу са одредбом чл. 105. Закона о електронским медијима („Сл. гласник РС“ бр. 83/2014 и 6/2016 – др. закон), овим Вас обавештавам о намераваној промени власничке структуре у основном капиталу пружаоца медијске услуге PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU, PROMET I USLUGE KLIK-KOMERC DOO ARILJE (МБ: 06957153) – ТВ КЛИК, на тај начин што би досадашњи оснивачи предметног привредног друштва (Петар Танасковић са уделом од 40% и Предраг Остојић са уделом од 60%) иступили из истог, док би на место новог оснивача приступило новоосновано привредно друштво Preduzeće za emitovanje televizijskog programa Televizija GM Plus Cable d.o.o. са седиштем у Горњем Милановцу са уделом од 100%, а чију власничку структуру чине: 1. Љиља Станисављевић са уделом од 50% и 2. Марко Аћимовић са уделом од 50%.

Уз то, овим путем Вас обавештавам да одустајемо од претходног захтева за промену власничке структуре, сходно којем сте донели Решење бр. 05-366/19-5 од 22.04.2019. године.

Такође, напомињем да одустајемо од претходног захтева и у делу који се односи на промену назива медијске услуге.

Будући да у планираној промени власничке структуре учествује правни субјект који није имаоцац дозволе нити је повезан са имаоцем дозволе, у прилогу овог дописа Вам достављам и следећу документацију:

- Извод из регистра Агенције за привредне регистре за будућег оснивача;

- Изјаву која садржи податке о физичким лицима која непосредно имају учешће у власничкој структури будућег оснивача подносиоца пријаве, као и податке о висини тог учешћа;
- Изјаву која садржи податке о правном лицу у коме оснивачи будућег оснивача подносиоца пријаве поседују учешће у основном капиталу, као и податке о правном лицу са којим је будући оснивач подносиоца пријаве повезан у смислу закона којим се уређује правни положај привредних друштава;
- Изјаву подносиоца пријаве да планираном променом власничке структуре неће настати стање којим се нарушава медијски плурализам.

Подносилац пријаве:

КЛИК-КОМЕРС d.o.o.

Марина Бувашиновић, директор



*Marina Buvasinovic*